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Protokół Nr 25 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Miasta Zgierza 

z dnia 13 i 30 kwietnia 2026 r. 

Posiedzenie prowadziła Alina Łęcka - Andrzejewska Przewodnicząca Komisji. 

Posiedzenie odbyło się w sali 110 Urzędu Miasta Zgierza. 

Obecność członków Komisji na I części posiedzenia: 

- Radni obecni – 6 (Ann Boś, Paweł Czekalski, Michał Jaborski, Paulina Krysztofiak, 

Artur Linkowski, Alina Łęcka – Andrzejewska), 

- Radni nieobecni – 0. 

Obecność członków Komisji na II części posiedzenia: 

- Radni obecni – 5 (Ann Boś, Paweł Czekalski, Michał Jaborski, Paulina Krysztofiak, 

Artur Linkowski, Alina Łęcka – Andrzejewska), 

- Radni nieobecni – 1 (Artur Linkowski). 

 

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Uwagi do porządku obrad. 

3. Analiza petycji skierowanych do Rady Miasta Zgierza. 

4. Pisma do Komisji. 

5. Przyjęcie protokołu z 23 i 24 posiedzenia Komisji. 

6. Wolne wnioski. 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

Pkt 1 Otwarcie posiedzenia 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka - Andrzejewska na podstawie listy obecności 

stwierdziła quorum i otworzyła posiedzenie Komisji. Przywitała radnych oraz gości. 

Pkt 2 Uwagi do porządku obrad 

Brak uwag do porządku obrad. 

Pkt 3 Analiza petycji skierowanych do Rady Miasta Zgierza 

a) Petycja dot. wprowadzenia pod obrady Rady stanowiska w sprawie znaczenia 

rolnictwa dla wspólnoty lokalnej 

Materiały były dostępne w systemie eSesja. 
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Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska otworzyła dyskusję. 

Do dyskusji zgłosili się: radny P. Czekalski, Zastępca Prezydenta Miasta Zgierza 

B. Bączak, Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska, radna A. Boś, 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski.  

W trakcie dyskusji padły stwierdzenia, iż postulaty są tak oczywiste, iż trudno jest 

się z nimi nie zgodzić. Wyrażono również odmienną opinię, że postulaty są bardzo 

ogólne i niczego konkretnego nie wnoszą. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska po przeprowadzonej dyskusji 

zaproponowała, aby uwzględnić petycję. Następnie przeszła do głosowania. 

Głosowano: za – 2, przeciw – 2, wstrzym. -1. Propozycja uwzględnienia petycji nie 

została przyjęta. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska w związku z powyższym 

rozstrzygnięciem przeszła do głosowania nad nieuwzględnieniem petycji.  

Głosowano: za – 2, przeciw – 3, wstrzym. -1. Propozycja, aby nie uwzględniać 

petycji również nie została przyjęta. 

Komisja nie zajęła stanowiska i postanowiła o przygotowaniu dwóch alternatywnych 

projektów uchwał. 

b) Petycja o nadanie nazwy planowanemu rondu 

Materiały były dostępne w systemie eSesja. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska otworzyła dyskusję. 

Radny P. Czekalski wyraził opinię, iż nie nazwa się obiektów, które jeszcze nie 

istnieją. Dodał, że ma pewne wątpliwości związane z propozycją wnioskodawcy, 

gdyż jest za popularyzowaniem historii miasta poprzez nazewnictwo takich miejsc. 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski stwierdził, że petycja mogłaby być przyjęta, 

gdyby uchwała dotycząca zasad kształtowania nazewnictwa ulic, placów i innych 

obiektów miejskich w Zgierzu nie została zaskarżona przez jednego z radnych. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska zaproponowała, aby nie 

uwzględniać petycji. 

Głosowano: za – 6, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja postanowiła 

o przygotowaniu projektu uchwały, w którym zaproponowane będzie, aby nie 

uwzględniać petycji. 



3 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska poprosiła, aby upoważnić ją do 

przyjmowania uwag do projektu uchwały. 

Głosowano: za – 6, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja upoważniła Przewodniczącą 

Komisji do przyjmowania uwag do projektu uchwały. 

c) Petycja w sprawie szczepień p. HPV w szkołach 

Materiały były dostępne w systemie eSesja. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska powiedziała, że szczepienia są 

dobrowolne i to rodzice podejmują decyzje. 

Zastępca Prezydenta B. Bączak zwrócił uwagę, iż szczepienia są w ramach 

rządowego programu. Przypomniał, że kiedyś przez chwilę były prowadzone  

w ramach miejskiego programu. 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski zgłosił wniosek, aby nie uwzględniać petycji. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska poddała pod głosowanie wniosek, 

aby nie uwzględniać petycji. 

Głosowano: za – 6, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja postanowiła 

o przygotowaniu projektu uchwały, w którym zaproponowane będzie, aby nie 

uwzględniać petycji. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska poprosiła, aby upoważnić ją do 

przyjmowania uwag do projektu uchwały. 

Głosowano: za – 6, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja upoważniła Przewodniczącą 

Komisji do przyjmowania uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska przeszła do kolejnego punktu 

porządku obrad. 

Pkt 4 Pisma do Komisji 

a) Skarga na Prezydenta Miasta Zgierza i podległe mu osoby odpowiedzialne za 

bieżące utrzymanie dróg 

Materiały były dostępne w systemie eSesja. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska otworzyła dyskusję. 

Naczelnik Wydziału Infrastruktury Technicznej UMZ A. Kwiatkowski udzielił 

wyjaśnień i przedstawił przebieg sprawy. Poinformował, że prace na ulicy 
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Młodzieżowej zostały zakwestionowane i mają zostać w ramach reklamacji 

ponownie wykonane. Na chwilę obecną prace nie są zakończone i nie są odebrane. 

Dodatkowych wyjaśnień udzielił B. Bączak Zastępca Prezydenta Miasta Zgierza. 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski nadmienił, iż Rada Osiedla Krzywie-Chełmy  

w Zgierzu nie zgłosiła ul. Młodzieżowej do wykonania w ramach priorytetowych 

inwestycji. 

Naczelnik Wydziału Infrastruktury Technicznej UMZ A. Kwiatkowski poinformował, 

że w niektórych miejscach tej drogi nie ma jeszcze uregulowanego stanu prawnego. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska po przeprowadzonej dyskusji 

zaproponowała, aby uznać skargę za bezzasadną. 

Głosowano: za – 5, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja postanowiła  

o przygotowaniu projektu uchwały i uznaniu skargi za bezzasadną. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska poprosiła, aby upoważnić ją do 

przyjmowania uwag do projektu uchwały. 

Głosowano: za – 5, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja upoważniła Przewodniczącą 

Komisji do przyjmowania uwag do projektu uchwały. 

b) Prośba o wsparcie wniosku mieszkańców dot. modernizacji ul. Wierzbowej 

Informację dot. ul. Wierzbowej przedstawił B. Bączak Zastępca Prezydenta Miasta 

Zgierza. 

Dodatkowych wyjaśnień udzielił A. Kwiatkowski Naczelnik Wydziału Infrastruktury 

Technicznej UMZ. 

Członkowie Komisji zaproponowali, aby udzielić wsparcia mieszkańcom. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska zaproponowała, aby przygotować 

projekt uchwały w sprawie udzielenia odpowiedzi na pismo. 

Głosowano: za – 5, przeciw – 0 wstrzym. – 0. Komisja przychyliła się do propozycji 

Przewodniczącej Komisji. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska poprosiła, aby upoważnić ją do 

przyjmowania uwag do projektu uchwały. 

Głosowano: za – 5, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja upoważniła Przewodniczącą 

Komisji do przyjmowania uwag do projektu uchwały. 
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Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska poinformowała, że wpłynęła 

jeszcze skarga na Prezydenta Miasta Zgierza w sprawie braku działań w stosunku 

do Dyrektora Miejskiego Przedszkola Nr 3 w Zgierzu.  

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski zaproponował, aby Komisja po uzyskaniu 

stanowiska Prezydenta Miasta Zgierza, spotkała się w trakcie przerwy w sesji 

i wróciła do tematu tej skargi. 

Na prośbę członków Komisji treść skargi została odczytana. Skargę odczytał radny 

P. Czekalski. 

Zastępca Prezydenta B. Bączka powiedział, że jak najbardziej skarżąca została 

poinformowana, iż Prezydent jest właściwy do stosowania prawa pracy w stosunku 

do Pani Dyrektor, jednakże nie ma żadnego przepisu, który dawałby Prezydentowi 

prawo do ingerowania kogo i na jakich zasadach ma dyrektor placówki zatrudniać. 

Zwrócił uwagę, iż do dnia posiedzenia Komisji, Skarżąca nie skierowała żadnego 

pisma procesowego do sądu pracy, czy też do inspekcji pracy. 

Radny P. Czekalski poprosił, aby odnieść się do zarzutu Skarżącej, iż nie otrzymała 

odpowiedzi na skargę z dnia 19 października 2025 r. 

Zastępca Prezydenta B. Bączka powiedział, że musi to zweryfikować, gdyż w tym 

momencie nie jest w stanie udzielić konkretnej odpowiedzi. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska zgodnie z wcześniejszą 

propozycją ustaliła z członkami Komisji, iż w tej sprawie odbędzie się w dniu sesji 

RMZ druga część posiedzenia Komisji. Następnie przeszła do kolejnego punktu 

porządku obrad. 

Pkt 5 Przyjęcie protokołu z 23 i 24 posiedzenia Komisji 

Protokół Nr 23 został przyjęty bez uwag w głosowaniu: za - 5, przeciw - 0, 

wstrzym. – 0. 

Protokół Nr 24 został przyjęty bez uwag w głosowaniu: za - 5, przeciw - 0, 

wstrzym. – 0. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska ogłosiła przerwę w obradach do 

30 kwietnia 2026 r. do godz. 11. 

II część posiedzenia Komisji - 30.04.2026 r. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska na podstawie listy obecności 

stwierdziła quorum i wznowiła obrady po przerwie. Następnie przeszła do kolejnego 

punktu porządku obrad. 
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Pkt 6 Wolne wnioski 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska przypomniała, iż tematem 

II części posiedzenia jest skarga na Prezydenta Miasta Zgierza.  

Wyjaśnienia w sprawie skargi przedstawił B. Bączak Zastępca Prezydenta Miasta 

Zgierza. 

Radny P. Czekalski zgodził się z Zastępcą Prezydenta B. Bączakiem, iż w tej sprawie 

Skarżąca powinna skorzystać z prawa pracy, jeśli czuła się pokrzywdzona przez 

panią Dyrektor Miejskiego Przedszkola Nr 3 w Zgierzu. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska zapytała o zarzut dot. braku 

odpowiedzi na wcześniejszą skargę. 

Zastępca Prezydenta B. Bączak zapewnił, iż odpowiedź była udzielona Skarżącej. 

Dodał, że w treści skargi skarżąca powołuje się również na tą odpowiedź. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska w związku z brakiem dalszych 

zgłoszeń do dyskusji przeszła do głosowania nad uznaniem skargi za bezzasadną 

(zgodnie z wnioskiem Prezydenta). 

Głosowano: za – 4, przeciw – 0, wstrzym. – 1. Komisja postanowiła uznaniu skargi 

za bezzasadną i przygotowaniu w tej sprawie projektu uchwały. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska poprosiła, aby upoważnić ją do 

przyjmowania uwag do projektu uchwały. 

Głosowano: za – 5, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja upoważniła Przewodniczącą 

Komisji do przyjmowania uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska przeszła do kolejnego punktu 

porządku obrad. 

Pkt 7 Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodnicząca Komisji zamknęła 

posiedzenie. 

 

Protokołowała 


